
Program putovanja:
Putovanje Šri Lanka, 10 dana. Mjesta posjeta: Colombo, Kandy & Hikkaduwa

Vrijednost više:
AKTUALAN PROGRAM ZA 30.4.2026. POGLEDAJTE NA LINKU!
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1.dan (26.07.) ZAGREB – ISTANBUL – COLOMBO

Sastanak sudionika putovanja u zračnoj luci Zagreb 2 i pol sata prije polijetanja zrakoplova.
Polijetanje zrakoplova aviokompanije Turkish Airlines u 08:55h za Istanbul. Po dolasku u Istanbul u
 12:15h slijedi nastavak leta za Colombo u  18:35h. Obroci tijekom leta. Noćni let.

2.dan (27.07.) COLOMBO – KANDY

Slijetanje u Colombo predviđeno je u 06:50h po lokalnom vremenu. Nakon obavljenih carinskih
formalnosti i dočeka mjesnog agenta slijedi transfer do smještaja u gradiću Kandy. Kandy je jedan
od najlepših i kulturno najvažnijih gradova na Šri Lanci. Nalazi se u centralnom dijelu zemlje, u
planinskoj regiji, oko 115 kilometara od Colomba. Grad je smešten u dolini, okružen brdima i
šumama, što mu daje veoma pitomu i mirnu atmosferu. Po dolasku smještaj u hotel 4*. Slobodno
vrijeme za odmor i osvježenje. U poslijepodnevnim satima  predlažemo odlazak do centra grada sa
pratiteljem putovanja, te orijentacijska šetnja. Predlažemo zajedničku večeru. Povratak u hotel.

10 dana

od 0 €
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Noćenje.

3.dan (28.07.) KANDY – PINAWALLA – BOTANIČKI VRT – KANDY

Nakon doručka predlažemo razgled grada Kady, te posjet utočištu slonova Pinawalla. Tijekom
cjelodnevnog izleta posjećujemo hram u kojem se, prema predaji, čuva Budin zub, relikvija koja je
stoljećima imala veliku ulogu u povijesti Šri Lanke, a koja je i danas predmet hodočašća mnogih
Budista. Također ćemo vidjeti bujni, zeleni Botanički vrt, s poviješću dugom nekoliko stotina godina i
biljnim vrstama iz cijelog svijeta. Na kraju ćemo posjetiti sirotište za slonove Pinnawala, gdje ćemo
imati priliku družiti se s ovim veličanstvenim životinjama. Sri Dalada Maligawa, poznatiji kao Hram
relikvije svetog zuba, budistički je hram unutar kompleksa kraljevske palače nekadašnjeg
Kraljevstva Kandy, u kojem se nalazi relikvija Budinog zuba. Od davnina je relikvija igrala važnu
ulogu u lokalnoj politici, jer se vjeruje da onaj tko posjeduje relikviju vlada državom. Hram Zuba
nalazi se na UNESCO-vom popisu svjetske baštine. Monasi obavljaju svakodnevno bogoslužje u
unutarnjoj prostoriji hrama, tri puta dnevno: u zoru, u podne i navečer. U srijedu se obavlja
simbolično pranje relikvija biljnim pripravkom od mirisne vode i cvijeća. Vjeruje se da je ova voda
sveta i ima ljekovitu moć te se dijeli onima koji prisustvuju ovom obredu. Potom nastavljamo do
sirotišta za slonove Pinnawala. Sirotište za slonove Pinnawala jedno je od najpoznatijih utočišta za
 slonove u svijetu i svakako jedno od najljepših iskustava za ljubitelje životinja. Nalazi se u mirnom
okruženju tropskog zelenila. Pinnawali je osnovan 1975. godine kao utočište za slonove koji su bili
ozlijeđeni, napušteni ili siročad, a pronašli su ih šrilankanski zaštitnici prirode. Utočište je postalo
dom za više od 80 slonova, uključujući brojne bebe slonove koji su ostali bez roditelja. Ovo je prilika
da vidite slonove u njihovom prirodnom okruženju, kako se kupaju, hrane i igraju. Povratak u hotel.
Noćenje.

4.dan (29.07.) KANDY – SIGIRYA – DAMBULLA – KANDY

Nakon doručka fakultativni obilazak Sigiriye i Dambulle. Sigiriya, često nazivan “Tvrđava u
oblacima”, je jedna od najpoznatijih i najimpresivnijih povijesnih lokacija na Šri Lanki.  Stjenoviti vrh
visok oko 200 metara, i bio je korišten kao kraljevska palača i utvrda. Njegova povijest i arhitektura
čine ga jednim od najvažnijih kulturnih spomenika Šri Lanke. Postoje dokazi da su ljudi na području
Sigiriye živjeli još od prapovijesti, a mnogi vjeruju da se radi o legendarnom Gradu bogova iz
indijskog epa Ramayane.  Lavlja usta i prekrasni vrtovi su najposjećenije atrakcije na ovom mjestu, a
freske koje se ovdje mogu vidjeti su neke od najvrjednijih umjetnina u Aziji. Nakon Sigiriye,
putujemo u Dambullu gdje posjećujemo pećinske budističke hramove izgrađene u 1. st. pr. Kompleks
od 5 špilja, s preko 2000 m2 prekrasno oslikanih zidova, najveća je oslikana površina na svijetu.
Špilje sadrže više od 130 kipova Bude, od kojih je najveći 14 m dugačak kolosalni kip uklesan u
stijenu. Povratak u Kandy u večernjim satima. Slobodno vrijeme.  Noćenje.

5.dan (30.07.) KANDY – NUWARA ELIYA

Nakon doručka, check out iz hotela. Polazak prema  Nuwara Eliyi, nalazi se na visini od oko 1.868
metara nadmorske visine. Zbog svoje hladne klime, koja je neuobičajena za tropski otok poput Šri
Lanke, Nuwara Eliya je često nazivan “Malom Engleskom”, jer je bila popularno odredište britanskih
kolonista koji su dolazili tamo kako bi pobjegli od vrućina nizinskih područja.Vlaga i niske
temperature u ovom dijelu Šri Lanke pogoduju proizvodnji cejlonskog čaja koji plijeni savršenim
okusom i mirisom, a ovaj se miris koristi i kao tajni sastojak nekih od najpoznatijih svjetskih
parfema. Dok uživamo u prekrasnim krajolicima okruženim bujnom vegetacijom, imat ćemo priliku
prošetati plantažama dok oko nas rade vrijedni berači. Posjetit ćemo i tvornicu čaja gdje ćemo se
upoznati s postupcima obrade lišća za daljnju upotrebu, a tamo ćemo moći kupiti najkvalitetniji čaj
proizveden u ovoj tvornici. Noćenje.

6.dan (31.07.) NUWARA ELIYA – ELLA – HIKKADUWA

Nakon doručka check out iz hotela, te odlazak na željeznički stanicu i ukrcavamo se na vlak za Ellu. .
Ovaj  vožnja vlakom, smatra se jednom od najlješih na svijetu. Vlak putuje kroz planinske predjele,



među plantažama čaja i nevjerojatnim krajolicima, pružajući putnicima spektakularne poglede na
zelene doline, slapove i brda. Cijeli put je gotovo kao vožnja kroz raj. Ovo putovanje nudi priliku da
se doživi autentična ljepota Šri Lanke, u kojoj se spajaju kultura, povijest i priroda na jedan
nevjerojatan način. Po dolasku u Ellu, kratak razgled grada, te slobodno vrijeme za ručak. U
poslijepodnevnim satima slijedi vožnja do Hikkaduwe. Dolazak u večernjim satima. Prijava i smještaj
u hotel. Slobodno vrijeme. Noćenje.

7. dan (01.08.) HIKKADUWA – slobodan dan

Nakon doručka, slobodan dan za uživanje u rajskim plažama. Noćenje.

8. dan (02.08.) HIKKADUWA – GALLE – MIRISSA

Nakon doručka, predlažemo fakultativni izleta u romantični grad Galle, poznat po prvom mjestu gdje
su se Portugalci prvi put iskrcali na Šri Lanku davne 1505. godine. Poznat je po svojoj bogatoj
povijesti, kolonijalnoj arhitekturi i prelijepim plažama. Grad je jedinstven jer je u velikoj mjeri
očuvao svoje kolonijalne karakteristike, posebno staru utvrdu, koja je pod zaštitom UNESCO-a
.Tijekom izleta posjetiti ćemo i Weligamu, pješčanu uvalu između Galle i Mirissa poznatu po
specifičnom ribolovu. Ovdje ribiči sjede na štapovima u moru, dvadesetak metara od obale, strpljivo
čekaju da riba zagrize, a možete se i sami okušati u lovu na štap. Posjetit ćemo i jednu od najljepših
plaža Šri Lanke – Mirissu, koja je poznata i po promatranju kitova. Slobodno vrijeme. Povratak u
Hikkaduwu. Noćenje.

9. dan (03.08.) HIKKADUWA – COLOMBO

Nakon doručka odjava iz hotela. Vožnja do Colomba, te razgled grada. Colombo je dinamičan miks
tradicije, moderne arhitekture i kulturnih znamenitosti. Iako je Colombo često prolazna destinacija
za turiste koji idu prema obali ili drugim dijelovima zemlje, sama tura po ovom vibrantnom gradu
nudi mnogo toga za vidjeti i doživjeti. Slijedi panoramska vožnja po gradu, vidjeti ćemo najvišu
građevinu Šri Lanke, 351 metar visok Lotus Toranj, o Trga Nezavisnosti,  prošetati ćemo kroz
Viharmahadevi Park s prekrasnim stablima cimeta te kipom zlatnog bude. Ovaj park okružuje
Colombo 7, četvrt ambasada i kuća bogatijih stanovnika Šri Lanke. Također ćemo vidjeti i staru
zgradu Gradske Vijećnice te Nacionalni muzej. U blizini se nalazi i Galerija primijenjenih umjetnosti,
te Nelum Pokuna teatar, moderno kazalište u obliku lotusovog cvijeta. Vidjet ćemo i 150 godina star
hram Gangaramaya uz jezero Beira, jedan od najvećih hramova u Colombu sa živahnom
arhitektonskom mješavinom, a unutar kojeg se kriju biblioteka i muzej. Ovdje se nalazi i Sima
Malaka, prekrasni hram na jezeru. Potom idemo u stari centar Colomba, te ćemo posjetiti područje
tvrđave Colombo u dijelu grada Pettah. Vidjeti ćemo stoljetni toranj sa satom – Džamija Ul-Alfar –
Stara zgrada parlamenta – britanske kolonijalne zgrada u ulici York – Stari svjetionik – Plaža i
šetnica Galle Face. Potom ćemo imati slobodno vrijeme na Pettah Bazaaru, životopisnoj tržnici u
centru grada. Odlazak do hotela u blizini zračne luke. Prijava i smještaj. Noćenje.

10. dan (04.08.) COLOMBO – ISTANBUL – ZAGREB

U radnim jutarnjim satima odjava iz hotela, te transfer autobusom do zračne luke. Prijava na let za
Istanbul s polaskom u 06:50h., te dolaskom u Istanbul u 12.45h. Nastavak leta za Zagreb u 18.20h,
dolazak u Zagreb u 19.30h. Kraj programa.
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Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

prijevoz zrakoplovom prema programu u ekonomskoj klasi
noćenja s doručkom u hotelima 4*/5*
vlak Nuwara Eliya – Ella
pratitelja putovanja na hrvatskom jeziku
loklanog vodiča na engleskom jeziku
transfere prema programu
troškove organizacije putovanja
Colombo city turu

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

doplata za avionske pristojbe 490,00 eura (obavezna doplata kod prijave)
doplata za jednokrevetnu sobu 440 €
fakultativni izleti i ulaznice
napojnice lokalnom vodiču i vozaču (5 EUR po danu – plaćanje na licu mjesta)
putno zdravstveno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja (potrebno ugovoriti
najkasnije 48h od prve uplate)
viza za Šri Lanku (oko 50 USD)

DOPLATE I POPUSTI:

Fakultativni izleti – cijene uskoro!

Pinawalla/Botanički vrt/Kandy

Sigiriya/ Dambulla

Galle/Mirissa

napojnice za lokalne vodiče i vozače nisu uključene u cijenu izleta – preporučeni iznos od
5 EUR po putniku po izletu prikuplja se prvog dana putovanja radi lakše i brže
organizacije.
cijene navedenih izleta su okvirnog karaktera i mogu varirati sve do trenutka slanja
završne obavijesti o izletima koja se šalje 15-30 dana prije polaska
izleti se rezerviraju i plaćaju u Hrvatskoj 15 dana prije putovanja

Putovnica

putovnica mora vrijediti još minimalno 6 mjeseci od ulaska u zemlju

Viza

Hrvatski državljani za ulazak u Šri Lanku trebaju vizu. Vizu je moguće je ishoditi online
putem poveznice http://www.eta.gov.lk/slvisa/. Trenutna cijena turističke vize je 50 $.
Putovnica mora vrijediti najmanje 6 mjeseci i imati jednu praznu stranicu
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Minimalni broj putnika: 12

INFORMACIJE:

AKTUALAN PROGRAM ZA 30.4.2026. POGLEDAJTE NA LINKU!

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

064

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Mastercard, Visa, Diners, Visa
Premium - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 PLAĆANJE NA RATE (Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%) - Mastercard (Zagrebačka
banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium do 12 rata - Diners do
12 rata R1 račun se mora najaviti unaprijed, odnosno prije uplate.

Slike
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